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RAPORT  
        Privind :  aprobarea realizării proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, 

MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA STREJEȘTI, JUDEȚUL OLT” , a 

cheltuielilor legate de proiect şi depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din 
Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educatie 

 
      Având în vedere proiectul de hotărâre nr.9/2023 și prevederile art. 136 (3) și (4) din Codul 
Administrativ am procedat la analizarea acestuia. 
     Proiectul de hotărâre nr. 9/2023 se urmărește accesarea de fonduri PNNR – Componenta 15, 
pentru dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale 
Strejești.  
    Prin prezentul apel, prin intermediul autorităților administrației publice locale din România1, 
unitățile de învățământ preuniversitar de stat acreditate, inclusiv liceele cu filieră 
vocațională, cu profilurile militar, teologic, sportiv, artistic și pedagogic, cluburile, cluburile 
sportive și palatele copiilor, prin intermediul universităților de stat pentru unități de învățământ 
preuniversitar cu personalitate juridică și care sunt înființate în cadrul acestora, precum și prin 
intermediul statelor majore ale categoriilor de forțe/comandamente de armă pentru unitățile de 
învățământ preuniversitar din cadrul acestora, vor fi dotate cu echipamente TIC, mobilier și 
materiale educaționale și sportive, prin finanțare PNRR.  
    Selecția unităților în vederea dotării prin prezentul apel se realizează pe baza unei aplicații 
care trebuie să conțină o analiză de nevoi realizată la nivelul unităților de învățământ și a celor 
conexe și avizată la nivel județean,  de către ISJ Olt. Investițiile sunt direcționate către asigurarea 
condițiilor optime de derulare a procesului educațional și educativ-instructiv, prin dotarea cu 
mobilier adecvat vârstei elevilor, materiale didactice moderne, inclusiv echipamente digitale. 
Avand in vedere ca Obiectivul general al PNRR este dezvoltarea României prin realizarea unor 
programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de 
criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin reforme majore și investiții cheie cu 
fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.    
       Având în vedere precizările de mai sus susțin și propun adoptarea proiectului de hotărâre 
nr.9/2023 privind aprobarea realizării proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 
DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 
PREUNIVERSITAR DIN COMUNA STREJEȘTI, JUDEȚUL OLT” , a cheltuielilor legate de 
proiect şi depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educatie. 

 
 

Consilier juridic, 
Dima Marius Dorin 

 

 


